Lésurﬁgn
s

O L-{e5,2] @ to'-2b o' | Zbb o' a'(26-6) o(p)
o 2 ¥ o ¥ o b

@ @ 20%x-8(x+2)=1l-3x (&) X oo . B
¥ + . X
Zor=-8&8x— | = I = 3x W 3
2%~ 16 = =3, 23+ =§3i
IBx = 27
721 _ 9 _, Tt 3= kg
T T
= = = &y =-3
>(=_§é=_o,zﬁl5
501?.:7_'23
5 = 3 5
8= 2 33

"-'\3*4'= 2:2:3 385 =\&s
—= 125

b) 185,45,5%5,325 305

|,£>) X 2 Anvos [‘)C’Lfoq 7 B%Enn '® X e E+a0ienl,«]55(-re (A{:: %5__)

X w5 :Z(-}E;-'-S) _5_;(_ 4-lo+%=32
x"5=%+t° bx + 12 + by = 38k
Ix+ 15 = % + 34 lox = 26.%
2x =15 X # 7. 64 [m]

# o= -‘ZE =45 [f]




(9) ADMF rcchiwmktiﬁ:
WMo ={4i-2¢ =7 = 25 ¢ 864
N rcc‘n’t\,\!in\n"ij:
AM = &'+ (203 =30 = 2{g

= 818
ldee: 2 VAU=3s" (Thalc::«,)
A VPU=95" (Thales)
6 = 3 - = 32n
A= 8= %= 6"
t{ = ﬁ—ﬁ =23° (&A\ff’jtc;ch ﬁt\’ﬂ\k’ia\
U9 Visggaer = G D@ N~ e am =7
= (Zo-lo+ 212 o ~ 780, 4o B o
= loooo [em] ':‘i:’) N(x) = Xf_*_%_{(

GLQ&&:B = bo-ho- Tz = l'too feri |

Vi cr ID' ooo
_ as - N 5_0 ;
G Lage B 't oo 3 ¥ ‘}'=br5ﬁ[”ﬂ]

—_

K

(12
-kb’-‘nh-m\ { = an
“Thaleskieis Iy, Tloer A8,
(Tholeskrcie aber AB,
ergipt mit o keinen
Be N.Jﬁ')uﬂh:{:j?
= I'*I’\-n\ (\3 = MI}Z
(M, _SibJr eine im
Uhrzeigersinn be.aﬂnrif’cb

L Sawg.

o

* 2.B Rhombus mit Hilfe
Ldec: Diagonolen m Rhombus siehen der serrecht sithenden
senkrecht mfeharder, DiDSDMGn C@ﬁﬂﬁﬂ...




